JUBILEO

AKTO I
Ikalabinsiyam na siglo.Isang teatro sa Nashville, Tennessee. 

Labintatlong miyembro ng Fisk Jubilee Singers ang sama-samang nagbobokalisa sa likod ng tabing, naghahanda upang itanghal ang kanilang konsiyertong espirituwal. Pagkatapos ng palabas, ang mga manganganta ay bumalik sa isang lumang kuwartel ng militar na inilaan ng mga hilagang abolisyonista na maging tahanan ng mga dating alipin, na ngayon ay mga estudyante at guro ng Fisk Free Colored School. Sa kalaunan ito ay naging Fisk University.

Habang binabaligtad ang lupa sa kaawa-awa nilang hardin ng mga gulay, sa kanilang paghuhukay ay may kakila-kilabot silang natuklasan.Nakabaon sa ilalim ng ibabaw ng lupa ang mga instrumento sa pang-aalipin at pagkaalipin: mga kadena, posas, tanikala, harness, bakal na maskara, at busal sa bibig. Ibinenta nila ang mga ito para sa mga Bibliya at speller. Upang makalikom ng pondo para sa kanilang paaralan, kumakanta ang mga manganganta sa isang ladies' tea, sa isang sosyal na bahagi ng Nashville. 

Kumakanta sila sa maliliit na bayan at sa mga sulok ng kalye, sa lahat ng uri ng panahon, para magkapondo.Noong sila ay mastranded sa isang depot ng tren, walang awa silang inatake at binugbog ng mga nang-aasar na puti.Hindi nagpatinag, inimpake ng mga manganganta ang munti nilang mga gamit at ipinagpatuloy ang kanilang paglilibot para mangalap ng pondo. Sa isang pag-eensayo sa bulwagan ng pagsasanay sa basement ng simbahan, nakatanggap ng balita ang mga manganganta. Ito ay isang imbitasyon mula kay Queen Victoria na kumanta sa isang pagtatanghal sa England. Nag-ensayo ang mga manganganta ng kanilang programa para sa Reyna.

INTERMISYON

AKTO II
Dumating ang Fisk Jubilee Singers sa London at, sa Buckingham Palace, para magtanghal kay Queen Victoria. Umuwi sila sa Tennessee sakay ng barko, tren, at karwahe na hinihila ng kabayo. Sa hinaharap, kumakanta ang mga lalaki sa Apollo Theater sa Harlem, NYC. Ang mga babae ay kumakanta naman sa isang espesyal na serbisyo sa simbahan. Nagtipon at nakinig ang mga manganganta, sa paglabas ng unang recording ng Fisk Jubilee Singers.Sa epilogue maririnig natin ang kanilang mga indibidwal na postmortem.


