JUBILEE

CẢNH I
Thế kỷ 19. Một nhà hát ở Nashville, Tennessee. 

13 thành viên của nhóm Fisk Jubilee Singers đang tập trung phía sau tấm màn để khởi động, chuẩn bị biểu diễn buổi hòa nhạc thánh ca. Sau buổi diễn, các ca sĩ rút lui về doanh trại quân đội cũ do những người theo chủ nghĩa bãi nô ở miền Bắc dành riêng cho những nô lệ cũ, hiện là học sinh và giáo viên của trường Fisk Free Colored School. Cuối cùng đổi tên thành Fisk University.

Trong khi bừa đất trong khu vườn rau tồi tàn của mình, họ đã phát hiện ra một điều kinh hoàng. Chôn sâu dưới lòng đất là những công cụ của chế độ nô lệ và ràng buộc: xiềng xích, gông cùm, dây trói, mặt nạ sắt, và rọ mõm. Những ca sĩ bán chúng để lấy Kinh Thánh và sách học vần. Để gây quỹ cho trường, các ca sĩ sẽ hát tại một buổi tiệc trà dành cho cac quý bà ở một khu thời thượng tại Nashville. 

Họ hát để kiếm tiền ở những thị trấn nhỏ và trên các góc phố, bất chấp mọi loại thời tiết. Bị mắc kẹt tại một nhà ga xe lửa, một đám đông da trắng đã tấn công và đánh đập những ca sĩ một cách không thương tiếc. Không nao núng, những ca sĩ này vẫn gói ghém những đồ đạc ít ỏi của mình và tiếp tục chuyến lưu diễn gây quỹ. Trong một buổi tập ở tầng hầm nhà thờ, các ca sĩ nhận được tin Nữ Hoàng Victoria mời họ hát trong một buổi biểu diễn theo lệnh nữ hoàng ở Anh. Các ca sĩ đang tập dượt chương trình của mình cho Nữ Hoàng.

TẠM NGHỈ

CẢNH II
Ban Fisk Jubilee Singers đến Luân Đôn và biểu diễn tại Cung Điện Buckingham cho Nữ Hoàng Victoria. Họ trở về nhà ở Tennessee bằng tàu, xe lửa, và xe ngựa. Lập kế hoạch cho tương lai, những người đàn ông hát tại Nhà Hát Apollo ở Harlem, Thành Phố New York. Những người phụ nữ hát trong một buổi lễ nhà thờ đặc biệt. Các ca sĩ tụ tập lại và lắng nghe khi bản thu âm đầu tiên của Fisk Jubilee Singers được phát hành. Trong hồi kết, chúng ta được nghe lời kể lại về từng người sau khi qua đời.


